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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR UELITON MACHADO DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Cumprimentar aqui mais uma vez senhor presidente, senhores vereadores, público que nos 

assisti hoje senhor presidente estou usando essa tribuna para fazer um agradecimento 

parabenizar aqui no caso a linha ali C74 no qual foi concluída eu tive passando por ali ficou de 

excelente qualidade e na mesma hora que a gente já parabeniza aqui uma ação que a 

secretaria de obra fez a gente já tem novas cobranças enfim, então fica aqui o meu 

agradecimento e o meus parabéns pelo que a secretaria de obras está fazendo e fica aqui o meu 

olhar pro futuro e tanta outras coisas que nós temos que fazer, nós temos aqui uma dificuldades 

no âmbito municipal dentro da cidade nós temos dificuldades na C66 enfim todas as linhas 

região ali pra barragem nós estamos começando a ter algumas dificuldades ali já em algumas 

pontes agora a tarde e aí eu preciso verificar “in loco” eu não fui lá fiquei sabendo agora 

minutos antes de iniciar essa sessão uma ponte ali vereador Sinval próximo ao colégio naquele, 

eu esqueço o nome do rio ali mais próximo ao colégio a ponte maior antes de chegar no colégio 

no qual uma prancha daquela no caso desceu e está tendo um buraco ali, essa informação eu 

tenho que verificar ela ainda verificar “in loco” eu não pudi ir mais eu estarei verificando 

vendo e já comunicando a secretaria no caso já pra resolver tendo em vista que se for de fato 

que foi me apresentado é corre um certo risco ali algum acidente enfim, então eu quero deixar 

os parabéns a secretaria de obra pelo belíssimo trabalho que vem fazendo e sempre olhando 

algumas outras coisas que nós temos que resolver e as prioridade que nos temos e são grandes, 

nós temos grandes dificuldades no qual eu realmente acredito que de uma forma satisfatória 

vai ser resolvida e é isso que eu espero e todos os vereadores aqui estão cobrando, fiscalizando 

no caso e reivindicando alguns vereadores aqui estará indo a Porto Velho no caso essa semana 

em busca de recursos no caso pra tá ajudando a sanar grandes partes dessas dificuldades que é 

um dos papeis que eu considero muito importante dos vereadores aqui além de fiscalizar além  

de cobrar  é ir sim junto as suas bases políticas e junto a seus Deputados, Deputados Federais 

atrás de recursos pra ajudar o município a melhorar a cada vez mais, (aparte Vereador, pedido 

do Presidente Nedir Paz Florencio) está com aparte Presidente. Igual o senhor estava 

lembrando que toda semana a gente tá batendo gabinete por gabinete buscando recurso que só 

do município não tem recurso a gente esta correndo atrás de todo os Deputado cada vereador 

apoiou o seu Deputado e ta batendo no seu gabinete tá pedindo recurso pra trazer para o 

município só o município ficar só aqui não consegue fazer nada bem lembrado porque amanhã 

a gente esta indo em Porto Velho para buscar mais recurso que cada vereador tem seu 

Deputado e vai tá cobrando dele para estar investindo no município meu muito obrigado pelo 

aparte cedida. Eu que agradeço presidente e assim para que todo o público tenha noção e eu já 

tenho a certeza que as pessoas que sempre acompanha aqui as sessões aqui sabem disso, 

corremos atrás de situações no inicio do ano e são bastante idas, ligações enfim e demora 

bastante até esse recurso chegar então o bom seria  se a gente chegasse lá apresentasse uma 

demanda  que a comunidade passa pra gente e de imediato a gente fosse atendido nós sabemos 

que não é assim tem todos trâmites legais no caso a ser efetuados lá mais não é por falta de 

vontade, não é por falta de boa vontade aqui dos colegas de nenhum dos vereadores todos 

vereadores aqui eu sou testemunha disso que esta em busca das suas bases atrás de recursos 

pra ajudar o município era isso por hoje muito obrigado a todos. 


